9-11 kaacce

TECT Ne 1
«Bepno/HeBepHo»
(1 6ann 3a mpaBUIILHBINA OTBET)

Ne tecra 1 2 3 4 5
OTBeTHI B H B B H
TECT Ne 2
Br16epuTe eMHCTBEHHBIM BEPHBIN OTBET
(2 6anna 3a BepHbIi 0TBEeT U () OaJUIOB IIPU HEBEPHOM OTBETE)
Ne tecra 1 2 3 4 5
OTBeTHI A I A I b

TECT Ne 3
Br16epute Bce BEpHbIE OTBETHI:
(3 Oaa 3a BOIpocC, €Clii B TOYHOCTH YKa3aHbI BCE BEPHBIC BAPUAHTHI
(1 HE OTMEYEHO HUYETO JUIIHEr0), 0 6aJ/UIOB B IPOTHUBHOM CIIy4ac)

Ne tecra 1 2 3 4 5
OTBeTHI AT, 1 A B b,B, T B, 11 A/BT

3anaua 1 (15 6an710B)

(5 6amoB) Llena ToBapa ans mepBoil Tpymmbl noTpedburenei pasHa 14 Teic.py6., 00beM
npojiax npu 3ToM 60 equHUI TOBapa.

(5 G6annoB) llena ToBapa mjsi BTOpOM Trpymmbl motpedutenei paBHa 19 Twic.py0., 00bem
npogax mpu 3tom 110 enunum ToBapa.

(5 6annos) OOmas Belpyuka npojania coctaBuT 2 930 Teic.py0. O6mue u3aepXku GupMbl
coctaBsaT 1 960 toic. py6. [TpubsL1s paBua 970 TeiC.pyO.

3agauya 2 (15 6ass10B)

(5 6annoB) Buemnue uznepxkku pasusl 1 320 000 pyOei.

(5 6amnoB) Buyrtpennue uznaep:kku paBHbl 376 000 pyOieil. DKOHOMUYECKUE H3IEPIKKU
paBHbI 1 696 000 pyOIeid.

(5 6amnoB) Byxranrepckas npuObuth paBHa 680 000 pyOGneit. DxoHOMHUYECKas TPHOBLIL
pasHa 304 000 pyOeii.

3agauya 3 (15 6ass10B)
(5 6aymoB) 3a 3 roga BKIQTYUK YBEIHMYUAT CBOM BKiad B 1.295 pa3

(5 6annoB) 3a 3 roxa 1eHsl BeIpacTyT B 1.248 pa3
(5 GayoB) BriBoA: OTKpBITHE BKIJIAa MO3BOJIUT cOEpeyb NEHbIW OT MH(IANM U BKIATUUK

3apabotaet 4700 pyo.



